

长沙60条严管路正式启动，专项整治紧盯违法停车 交警每隔1小时巡逻一次

如果收到挪车提醒，请尽快驶离



2月20日上午，长沙金星路，民警正在沿路对违停车辆抄牌。



扫码看视频

零容忍，发现就处罚。2月20日开始，长沙城区60条机动车违停严管路开始实施严管，长沙公安交警启动机动车违法停车专项整治行动。民警提醒，机动车请停到正规停车位，如果违停在路上，不管是属于严管路段，收到民警提醒挪车的信息请尽快挪车，以免被处罚或拖离。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 虢灿

【严管路】主要设置在城区三类路段

20日上午10点，长沙金星路桐梓坡路口，岳麓交警二中队民警正沿路巡逻，对违停车辆进行抄牌。

“中队辖区有多个重要单位、商场，人流、车流比较大，加上桐梓坡路等地正在施工。车辆随意乱停不仅影响交通，还容易引发交通事故。因此，我们辖区有多条违停严管路，从今天开始，每个小时巡逻一次，对违停车辆进行处罚，对造成道路拥堵的车辆联系驾驶员驶离。”二中队民警颜亮告诉记者。

【“零容忍”】违停将面临罚款100元处罚

记者在金星路桐梓坡路口看到，路口处立着黄色指示牌，上面有“严管路段”字样。民警介绍，这是严管路段和一般禁停路段主要不同点，严管路的禁停标志下方增加了黄底黑字“严管路段”及道路范围或禁停时段、长度等辅助标志，便于驾驶人能够直观清晰地进行识别。

另一重要不同点是执法力度上的区别。目前，长沙交警对于机动车违法停车采取宽严相济的执法方式，对于机动车停在一般禁停路段

今年2月7日，长沙公安交警公布了长沙城区60条机动车违停严管路，首批推出的60条严管路道路长度合计为155.9公里，占城区道路总长度的5.46%。

严管路主要设置在三类路段，一是机动车违停对道路通行影响较大的路段，如麓景路；二是城区主要交通站场、重要场所周边道路，如汽车南站周边的洞和路；三是周边公共停车位、配建停车位充足，但路内违停现象突出的路段，如滨江景观路。

【莫乱停】多种不规范停车都将被整治

目前，长沙全市60条严管路的配套交通设施施工已全部完成。2月20日开始，长沙公安交警启动机动车违法停车专项整治行动，以60条严管路和严重影响城市形象、妨碍道路通行的违停为整治重点，采取拖移车辆、鹰眼铁骑抓拍、现场抄牌等执法手段开展全市范围的集中整治。

值得注意的是，专项整治不仅仅是严管违

但对交通影响不大的，一般采取“提示在先、纠正为主”的柔性执法方式，行为人在收到交警现场或短信提醒后，能够第一时间将车辆驶离的将不予处罚；而对于严管路段的机动车违停则实行“零容忍”的刚性执法方式，在严管路的管理过程中，长沙交警将加大巡逻管控力度，通过鹰眼铁骑抓拍或警务通抄牌的方式，将违法数据直接上传到交通违法处罚系统，违法驾驶人将被处以100元罚款。

停，还关注机动车斜停、横停、逆向停车、车辆双排停放、在道路中央占道停车以及在施划了路内停车位的路段不在停车位停车等现象。提醒广大驾驶员，将车辆规范停到正规停车位，一旦收到交警部门挪车通知，尽快将车开走，如果车辆停在严管路段没有及时挪车，车辆可能被拖离。即使不是严管路段，不及时挪车也将面临处罚。

长沙市根治欠薪冬季专项行动收官
为9100多名劳动者
追回薪酬8725万余元



扫码看视频

三湘都市报2月20日讯

今日，记者从长沙市人社局获悉，为期三个月的长沙市根治欠薪冬季专项行动圆满收官，共为9100多名劳动者追回工资待遇8725.6万元。

19日上午，长沙市劳动保障监察支队收到了一面写有“依法保护劳动者 精心呵护农民工”的锦旗。送锦旗的劳动者名叫龙俊杰，他是一名在建项目钢筋班的组长，代表工友们来向劳动部门致谢。

“去年11月份，建筑劳务公司拖欠了我和40多名工友85万多元工资。”吴俊杰告诉记者，索要无果的情况下，他们向劳动监察大队进行投诉。随后，劳动保障部门的工作人员受理了该案。两个月的时间，追回这笔工资并全部发放到位，“长沙市劳动保障监察支队的同志们竭尽全力，这么快就把我们的血汗钱追回来了，真心感谢他们。”

据了解，长沙市根治欠薪冬季专项行动2021年11月1日开始，全市共检查各类用人单位3872户，在建项目1488个，协调化解、立案处理欠薪纠纷和问题350起，为9100多名劳动者追回发放工资待遇8725.6万元。

长沙市劳动保障监察支队综合科科长刘激扬表示，全市各级劳动监察部门将会畅通维权渠道，对举报投诉将会及时受理并处置，让劳动者投诉有门、有诉必应，确保他们的合法权益得到有效维护。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 谢静雅

今年湖南将建立省市县乡村组户七级“田长制”



扫码看视频

三湘都市报2月20日讯

2月19日，全省自然资源工作会议在长沙召开，通报了2021年湖南在自然资源领域所取得的各项成绩，并全面部署2022年自然资源各项工作。

记者从会上得知，2022年湖南将建立省市县乡村组户七级“田长制”，守牢耕地保护红线。

2021年，全省处置闲置土地12.24万亩、批而未供土地14.87万亩，处置率分别排全国第一、第四；全省供应土地44.1万亩，土地供应增量和存量占比由2017年高峰时的7:3逐步接近5:5。

2022年湖南将建立省市县乡村组户七级“田长制”，全省所有市州和县市区要出台“田长制”实施文件，形成网格化、全覆盖的耕地保护组织体系和责任体系，坚决遏制耕地“非农化”，严格控制耕地“非粮化”，守牢耕地保护红线。

湖南将深入推进房地产办证遗留问题化解，力争今年底前化解率达到98%以上，推动市州本级2022年7月1日起、县市区12月31日起所有新供地的新建商品房项目全部实现“交房即交证”。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇
通讯员 刘泉子 实习生 卢奥